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  О Б Щ И Н А      С Е В Л И Е В О
                             
  	



СЪОБЩЕНИЕ

	Община Севлиево на основание чл.128, ал.2 от Закона за устройство на територията, съобщава че е изработен Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване и регулация (ПРЗ) за преотреждане на УПИ V-652 , кв.63, с. Горна Росица с ЕКАТТЕ 16376, община Севлиево от „ниско жилищно строителство“ в „автомивка“, при запазване на действащата Устройствена зона (Жм) и установяване на следните устройствени показатели:
- начин на застрояване – свободно;
- характер на застрояване – ниско с височина до 10,00м;
[bookmark: _GoBack]- Максимална плътност на застрояване – 60%
- Максимална интензивност на застрояване – 1,2
- Минимална озеленена площ – 40%;
На основание чл.128, ал.3 от ЗУТ‚ проекта с пълната текстова и графична част на Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване и регулация (ПРЗ) за УПИ V-652 , кв.63, с.Горна Росица, община Севлиево е на разположение за разглеждане и обществен достъп в стая 215 от сградата на Община Севлиево, с административен адрес: гр. Севлиево, пл. “Свобода“ №1, всеки работен ден.
С писмо изх.№ ДД – 4 – А -01.65 – (4) / 20.09.2019г. горепосочените устройствени проекти са обявени на заинтересуваните лица на основание чл.128, ал.3 от ЗУТ срещу датирани разписки.
На основание чл.131, ал.2 от ЗУТ, непосредствено засегнати от предвижданията на подробните устройствени планове са следните недвижими имоти :
- УПИ V – 652, 
- УПИ VI – 650,
- УПИ IV – 653 и 
- УПИ X – 653, всички от квартал 63 по регулационния план на с. Горна Росица с ЕКАТТЕ 16376, Община Севлиево

На основание чл.128, ал.5 от ЗУТ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения до Кмета на Общината в 14-дневен срок от публикуването на съобщението на интернет сайта на Община Севлиево.
Съобщението е поставено на 22.01.2020г. на таблото за обявления в „Център за информация и услуги на граждани“ и е публикувано на Интернет страницата на Община Севлиево.
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    СЪОБЩЕНИЕ       Община Севлиево   н а основание чл.128 , ал. 2  от Закона за устройство на територията ,  съобщава  че  е изработен Подробен устройствен план (ПУП)  –   План за зас трояване и регулация   (ПРЗ) за   преотреждане на УПИ  V - 652   ,   кв. 63 , с.   Горна  Росица с ЕКАТТЕ 16376, община  Севлиево   от „ниско жилищно строителство“ в „автомивка“, при запазване на действащата  Устройствена зона (Жм) и  установяване на следните устройствени показатели:   -   начин на  застрояване  –   свободно;   -   характер на застрояване  –   ниско с височина до 10,00м;   -   Максимална плътност на застрояване  –   60%   -   Максимална интензивност на застрояване  –   1,2   -   Минимална озеленена площ  –   40%;   Н а основание чл.128, ал.3   от ЗУТ‚   проект а с пълната  текстова и графична част на  Подробен устройствен план (ПУП)  –   План за застрояване и регулация (ПРЗ)  за  УПИ V - 652 ,  кв.63, с.Горна   Росица , община Севлиево   е на разположение за разглеждане и обществен достъп  в стая 215 от сграда та на Община Севлиево, с адми нистративен адрес: гр. Севлиево, пл.  “Свобода“ №1, всеки работен ден.   С писмо изх.№ ДД  –   4  –   А  - 01.65  –   (4)   /   20.09.2019г. горепосочените устройствени  проекти са обявени на заинтересуваните лица на основание чл.128, ал.3 от ЗУТ срещу датирани  разписки.   На основание чл.131, ал.2 от ЗУТ, н епосредствено засегнат и от предвижданията на  подробните   устройствен и   план ове   са следните недвижими   имоти  :   -   УПИ  V   –   652 ,     -   УПИ  VI   –   650,   -   УПИ  IV   –   653  и    -   УПИ  X   –   653,   в сички  от квартал  63 по регулационния план на с.   Горна Росица   с  ЕКАТТЕ  16376,   Община Севлиево     На о снование чл.128, ал.5   от ЗУТ заинтересуваните лица могат да направят писмени  възражения до Кмета на Общината в   14 - дневен срок от публикуването на   съобщението   на  интернет сайта на Община Севлиево .   С ъобщението   е поставено на 22.01.2020 г. на таблото за обявле ния в „Център за  информация и услуги на граждани“ и е публикувано на Интернет страницата на Община  Севлиево.  

