 До
Общински съвет
                          гр. Севлиево
П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е
от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

1.3. Относно: Утвърждаване на вътрешен безлихвен  заем от набирателна сметка на община Севлиево
Уважаеми общински съветници,

Във връзка с реализацията и изпълнението на проекти по Оперативни програми, финансирани от Европейския съюз, община Севлиево извършва мостови финансирания, като захранва от бюджета специално разкрита за това извънбюджетна сметка. Средствата ще бъдат възстановени към бюджета след представяне на искания за авансово или междинно плащане за съответния проект, след като разходите бъдат действително извършени, със съответните разходо-оправдателни документи и верифицирани от Управляващия орган на съответната програма. 
Към момента по проекти: „Добре дошли в Севлиево – Столица на тиквата“,  „Изграждане на парк за спорт, отдих и развлечение „Казармите” гр.Севлиево”, „Осигуряване на достъп и социализация на средновековен град и крепост „Хоталич” и проект „Изграждане на център за настаняване от семеен тип и защитено жилище за деца и младежи с увреждания в град Севлиево”, финансирани по ОП „Регионално развитие”, както и по схема "Развитие" и проект „Личен асистент” на ОП "Човешки ресурси" от бюджетни средства са финансирани разходи в общ обем над 168 000лв. 
Необходимите финансови средства до края на 2012г., на основание сключени договори и представени пълни отчети за извършените дейности по проекти възлизат на 145 400 лв.
С цел успешната реализация на разписаните дейности по проектите, коректното разплащане на задълженията към фирмите-доставчици и извършване на авансови плащания по договорите е необходим допълнителен финансов ресурс, чрез вътрешен безлихвен заем от набирателната сметка на община Севлиево.
На основание гореизложеното, предлагам Общински съвет  гр. Севлиево да вземе следното 
Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 10 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и чл.24, т. 3 от Закона за общинския бюджет, Общински съвет  гр. Севлиево:
1. Дава съгласие за ползване на вътрешен безлихвен заем от набирателна сметка.
2. Утвърждава максимален размер на заема  300 000 лв.
3. Дава съгласието си, срокът за ползване и погасяване на вътрешен безлихвен заем от набирателната сметка на община Севлиево да бъде до 30.06.2013 г. 
                                                                                                КМЕТ:
                                                                                                           /д-р Иван Иванов/
