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КЪМ ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

”СНЕГОПОЧИСТВАНЕ И ОПЕСЪЧАВАНЕ НА ОБЩИНСКИ ПЪТИЩА В ОБЩИНА СЕВЛИЕВО, НА УЛИЦИ В ГР.СЕВЛИЕВО И НА УЛИЦИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО ЗА СЕЗОНИ 2013/2014г., 2014/2015 г. И 2015/2016 г.” ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ
Изпълнението на обществената поръчка (ОП) с предмет: “Снегопочистване и опесъчаване на общински пътища в Община Севлиево, на улици в гр.Севлиево и на улици в населените места на Община Севлиево” по обособени позиции, обхваща изцяло общинските пътища в Община Севлиево, с обща дължина около 310 км, улиците в гр.Севлиево с обща дължина около 80 км и улици в населените места на Общината с обща дължина около 340 км.

Снегочистенето на пътищата обхваща дейностите, свързани с отстраняването на снега от пътното платно. То трябва да се извършва своевременно, бързо и качествено и да осигурява условия за нормално протичане на движението и за предпазването на пътищата от образуване на снегонавявания при снежни виелици. Несвоевременното почистване на снега води до неговото уплътняване под действието на автомобилите и образуване на  снежно- ледени пластове върху настилката. 

Снежните маси се разчистват по цялата широчина на пътното платно. Изхвърленият сняг не трябва да намалява видимостта на пътя, особено в зоните на пътните кръстовища, където опасността от това е най-голяма. 

Качеството на извършените работи трябва да отговаря на изискванията на: 

• Технически правила и изисквания за поддържане на пътища, одобрени от Изпълнителния Директор на НАПИ през 2009 г. публикувани на интернет страницата на AПИ, дял „Зимно поддържане” 

• Инструкция Iз – 33 от 11.01.2012 г. за реда на осъществяване на неотложни аварийно-възстановителни работи при бедствия; 

• Закон за опазване на околната среда и подзаконова нормативна уредба към него; 

• Закон за здравословни и безопасни условия на труд и подзаконова нормативна уредба към него; 

• Закон за пътищата и подзаконова нормативна уредба към него; 

• Закон за движение по пътищата ; 

• и други приложими към предмета на поръчката
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