препис извлечение

ОТ РЕШЕНИЯТА НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ – СЕВЛИЕВО, ВЗЕТИ В РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ, ПРОВЕДЕНО НА 17  СЕПТЕМВРИ 2008 ГОДИНА /ПРОТОКОЛ № 13/

 ТОЧКА ПЪРВА

1.3. УТВЪРЖДАВАНЕ НА СРЕДНИТЕ МЕСЕЧНИ БРУТНИ ЗАПЛАТИ НА ЕДНО ЛИЦЕ ОТ ПЕРСОНАЛА И СРЕДСТВАТА ЗА РАБОТНА ЗАПЛАТА НА ЗАЕТИТЕ В ДЕЛЕГИРАНИТЕ ОТ ДЪРЖАВАТА ДЕЙНОСТИ, МЕСТНИТЕ ДЕЙНОСТИ И УТВЪРЖДАВАНЕ НА МЕСЕЧНИТЕ ТРУДОВИ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА КМЕТОВЕТЕ НА КМЕТСТВА И КМЕТСКИТЕ НАМЕСТНИЦИ В ОБЩИНА СЕВЛИЕВО, В СИЛА ОТ 01.07.2008 г.
Докладва:  Йордан  Стойков

Р Е Ш Е Н И Е  №  138

На основание чл.21 ал.1 т.5 от ЗМСМА, във връзка с чл.9 от Закона за общинските бюджети и чл.6 ал.5 и ал.6 от ПМС №175/ 24.07.2007г
I. УТВЪРЖДАВА  средните месечни брутни заплати на едно лице от персонала и средствата за работна заплата на заетите в делегираните от държавата дейности  финансирани чрез общинския бюджет , в сила от 01.07.2008г.(Приложение№1)

ІІ. УТВЪРЖДАВА  средните месечни брутни заплати на едно лице от персонала и средствата за работна заплата за работещите в местните дейности , в сила от 01.07.2008г.(Приложение№2)

ІІІ. УТВЪРЖДАВА месечните трудови възнаграждения  на кметовете на кметства и кметските наместници, в сила от 01.07.2008г. (Приложение № 3)


   ІV. УПЪЛНОМОЩАВА  Кмета на община Севлиево, при различия в диференцираните за община Севлиево средни месечни брутни заплати на едно лице от персонала по функции, получени от съответните министерства, да предприеме необходимите действия за прилагането им.  
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