ПРОЕКТ!

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

Относно: Допълнение на „Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево”

На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 1, ал. 2 от Закона за местните данъци и такси, предлагам да се допълни „Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево” с нов раздел „VІ А“ към Глава втора – „ Данък върху таксиметров превоз на пътници“, в сила от 1 януари 2017 година, съгласно Закона за допълнение на Закона за местните данъци и такси, обнародван в ДВ  бр.  32 от 22.04.2016година :

1. В Глава втора, „Местни данъци”се създава нов Раздел VІА „Данък върху таксиметров превоз на пътници” от „Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево” (Наредбата)  със следния текст: 
Чл.59а.(1) Данъчно задължените лица, посочени в този раздел, се облагат с данък върху таксиметров превоз на пътници за извършваната от тях или от тяхно име дейност по таксиметров превоз на пътници.

(2) За всички останали дейности данъчно задължените лица се облагат по реда на Закона за корпоративното подоходно облагане, съответно Закона за данъците върху доходите на физическите лица, с изключение на случаите по глава втора, раздел VI от Наредбата. 

(3) Данъчно задължени лица по този раздел са превозвачите, притежаващи удостоверение за регистрация, издадено от изпълнителния директор на Изпълнителна агенция "Автомобилна администрация", и разрешение за извършване на таксиметров превоз на пътници, издадено от кмета на  общината по Закона за автомобилните превози.

 

 

 

 

Чл. 59б.(1) Годишния размер на данъка върху таксиметров превоз на пътници в общината за съответната година в размер на 400 лева.
(2) Данъкът върху таксиметров превоз на пътници по ал. 1 се дължи от данъчно задължените лица за всеки отделен автомобил, за който е издадено разрешение за извършване на таксиметров превоз на пътници.

(3) Когато общинският съвет не е определил размера на данъка върху таксиметров превоз на пътници за съответната година в срока до 31 октомври на предходната година, данъкът се събира на базата на действащия размер за предходната година.

 

 

 

 

Чл. 59в. (1) Преди получаване на издаденото разрешение по чл. 24а, ал. 1 от Закона за автомобилните превози данъчно задължените лица подават данъчна декларация по образец за дължимия данък в общината, за територията на която е издадено разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници.

(2) В декларацията по ал. 1 лицата посочват обстоятелствата, свързани с определянето на данъка. 

(3) Данъчно задължените лица подават данъчна декларация за всички промени в обстоятелствата, които имат значение за определянето на данъка, в 7-дневен срок от настъпването на съответното обстоятелство. 

(4) При прехвърляне на предприятието на едноличен търговец данъчна декларация се подава и от прехвърлителя, и от приобретателя в 7-дневен срок от датата на вписване на прехвърлянето в търговския регистър в съответната община.

 

 

 

 

Чл. 59г. Дължимият данък върху таксиметров превоз на пътници постъпва в приход на общината, за територията на която е издадено разрешение за извършване на таксиметров превоз на пътници.

 

 

 

 

Чл. 59д. (1) Когато разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници е издадено през течение на годината, дължимият данък за текущата година се определя по следната формула:

ДДТГ = ГДТПП х БМ

                 12
ДДТГ е дължимият данък върху таксиметров превоз на пътници за текущата година;

ГДТПП е размерът на годишния данък върху таксиметров превоз на пътници по59б, ал.(1) от Наредбата;

БМ е броят на месеците от текущата година, следващи месеца на издаване на разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници.

(2) Когато действието на разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници бъде прекратено през течение на годината, от платения годишен данък се възстановява недължимо внесената част, определена по следната формула:

НВДТПП = ПГДТПП Х БМ

                      12
НВДТПП е недължимо внесената част от данъка върху таксиметров превоз на пътници за текущата година;

ПГДТПП е платеният годишен данък върху таксиметров превоз на пътници за текущата година;

БМ е броят на месеците от текущата година, следващи месеца на прекратяване на разрешението за извършване на таксиметров превоз на пътници.

 

 

 

 

Чл. 59е. Данъкът по чл. 59е от Наредбата се внася преди получаване на издаденото разрешение по чл. 24а, ал. 1 от Закона за автомобилните превози.

 

 

 

 

Чл. 59ж. Възстановяване на надвнесен данък по чл. 59д  извършва по писмено искане на данъчно задължено лице по реда на Данъчно-осигурителния процесуален кодекс.

 

 

 

 

Мотиви:

Причините, налагащи приемане на допълнение на Наредбата:

В изпълнение на чл. 1, ал. 2 от Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ) и във връзка с измененията и допълненията в него, обнародвани в ДВ бр. 32 от 22.04.2016 г. и влизащи в сила от 01.01.2017 г. е необходимо да се направи актуализация на настоящата наредба, с цел да се преведе в съответствие подзаконовия нормативен акт със Закона.
В Закона за местните данъци и такси е предложено  въвеждането на нов  данък, с който да се облага дейността по извършване на таксиметров превоз на пътници.

Измененията предвиждат като данъчно задължени лица превозвачите, притежаващи удостоверения за регистрация от изпълнителния директор на Изпълнителна агенция „Автомобилна администрация“, на които е издадено разрешение за таксиметров превоз на пътници от кмета на съответната община, когато извършват дейността или лицата, извършващи таксиметров превоз на пътници от името на регистриран превозвач, но за своя сметка.

Предложените граници на годишния размер на данъка върху таксиметровия превоз на пътници е от 300 лв. до 1000 лв., като конкретния размер на данъка се определя с наредба от общински съвет на общината, на територията на която ще се извършва таксиметровия превоз на пътници. Данъкът върху таксиметров превоз на пътници ще се дължи за всеки отделен автомобил с който ще се извършва дейността по таксиметров превоз на пътници.
Новият данък ще се декларира и внася от данъчно задължените лица в срок до 30 април на текущата година в общината, за територията на която е издадено разрешение за извършване та таксиметров превоз  на пътници.

Предвижда се и специфичен ред за деклариране и внасяне на данъка при започване на дейността през течение на годината, както и възможност за възстановяване на надвнесен данък в резултат на прекратяване на дейността  през годината за която е внесен пълният размер та годишния данък върху таксиметров превоз на пътници.
Данъчното облагане та таксиметровият превоз на пътници е свързано с разрешението за извършване на тази дейност, поради което са предвидени промени и в Закона за автомобилните превози.

Основната промяна е свързана със срока на действие на разрешението за таксиметров превоз на пътници издавано от общината, който става задължително едногодишен.

Предвиден е преходен период по отношение на издадените до влизането в сила на предложените разпоредби разрешения за таксиметров превоз на пътници. Издадените разрешения ще запазят действието си  за срока за който са издадени, но същият не може да бъде по дълъг от 31 декември 2016 година. 

Измененията, които се налагат са свързани с въвеждане на новият  данък  и разпоредбите за определяне на точния му размер  от Общински съвет на съответната община.  Съгласно чл.61ф, ал. 1 от Закона за допълнение на Закона за местните данъци и такси границите на данъка за съответната година е от 300 лв. до 1000 лв. Срокът за определяне  е до 31 октомври на предходната година, за 2017 г. срокът е до 30 септември 2016г. ( съгласно §3, ал.2 от Преходните и заключителни разпоредби).
Предложеният размер на данъка от 400 лева е под средните нива от законовите граници. 
            Причини, налагащи приемане на изменение и допълнение на Наредбата:
Фактическите основания за предложеното допълнение са въвеждането на нов местен данък, приходите от който постъпват в общински бюджет и предоставената възможност Общински съвет да определи точния размер съгласно определените законови граници.
Цели, които се поставят с промяната:

Да се преведе Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево в съответствие с приетия   в ДВ бр. 32 от 22.04.2016г. Закон за допълнение на Закона за местните данъци и такси.
Финансови и други средства, необходими за прилагането на промените:

За прилагането на предлаганото допълнение на Наредбата не са необходими допълнителни финансови и други средства.
Очаквани резултати от прилагането  на промените:

Резултатите от прилагането на допълнението на Наредбата се свежда до постигане на 
целите, наложили приемането й и увеличаване сумата на бюджетните приходи от местни данъци.

          Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Настоящият проект за допълнение на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево е подзаконов нормативен акт и е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство. 
На основание чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове настоящият проект за допълнение на "Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево" е публикуван на интернет страницата на Община Севлиево www.sevlievo.bg на 04.07.2016 г. и в срок до 19.07.2016 г. включително предложения и становища относно проекта е приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg или в Центъра за информация и услуги на гражданите на Община Севлиево на адрес: гр. Севлиево, пл. ”Свобода” № 1.
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