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СЪОБЩЕНИЕ

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви уведомявам, че жилищна сграда в ж.к. „Митко Палаузов“, блок № 5, вх. Д няма регистрация съгласно изискванията на ЗУЕС Управител на етажна собственост. 
Уведомяваме Ви, в качеството на собственици на идеални части, че Община Севлиево предприема мерки за организиране на общо събрание за определяне на домоуправител и касиер, по ЗУЕС.

Съгласно § 56. (1) Кметът на общината или района или оправомощеното длъжностно лице в едногодишен срок от влизането в сила на този закон организира провеждането на обши събрания и избор на управителни органи в сградите в режим на етажна собственост, когато не са свикани такива събрания и не са избрани органи. Съгласно параграф § 3. от ЗУЕС Кметът на общината или района в тримесечен срок от изтичането на срока по § 2 организира провеждането на общи събрания и избор на управителни органи в сградите в режим на етажна собственост, където не са свикани такива събрания и не са избрани такива органи поради липса на инициатива на собствениците и обитателите на съответната етажна собственост.
Общото събрание ще се проведе на 15.07.2019 година от 18:00 пред вход ,,Д“ на блок №5 в кв. ,,Митко Палаузов“.
С уважение,

НЕВЕНА ТОДОРОВА
Заместник - кмет на Община Севлиево
(Заповед № 0427/26.04.2016г. на Кмета на Общ. Севлиево)
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