
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Относно: Изменение на Правилник за настаняване на лица, желаещи да ползват услугите на „Регионален хоспис“ ЕООД – стационар гр. Дряново.


На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предлагам да се измени Правилника за настаняване на лица, желаещи да ползват услугите на „Регионален хоспис“ ЕООД – стационар гр. Дряново, както следва:
ПРОЕКТ!

В Правилника за настаняване на лица, желаещи да ползват услугите на „Регионален хоспис“ ЕООД – стационар гр. Дряново да се промени, както следва:


Раздел I, т. 8 да се промени по следния начин: От средния месечен доход на лицето и неговото семейство (семействата на роднини по права линия до първа степен) за предходните шест месеца се изважда сумата от 480 лв. и остатъкът не трябва да надвишава средномесечно сумата, необходима за издръжка на живот на член от семейството за всяка година.

МОТИВИ:

1. Причини, които налагат приемането:

Причините, които налагат промяна в Правилника са свързани с промяна във финансовите средствата,  необходими за покриване на разходите за храна, за поддържане на жилището, здравеопазване, образование, транспорт и почивка спрямо средните български стандарти за четиричленно домакинство.
Тъй като понякога има отпуснати повече средства, същите е редно да бъдат използвани за определените за това цели и по този начин да бъдат подпомогнати повече на брой лица.

2. Цели, които се поставят:

С предложените изменения на горепосочения Правилник, Община Севлиево се стреми към по-активна социалноотговорна политика, подпомагайки нуждаещите се на територията на Община Севлиево
3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:


За прилагане  на измененията на Правилника за настаняване на лица, желаещи да ползват услугите на „Регионален хоспис“ ЕООД – стационар гр. Дряново няма да се изисква разходване на допълнителни финансови или други средства.

4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:

Очакваните резултати са свързани с подпомагането на повече нуждаещи се лица, желаещи да ползват услугите на „Регионален хоспис“ ЕООД – стационар гр. Дряново


5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:


Настоящият проект като подзаконов нормативен акт не противоречи с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство.

На основание чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове настоящият проект на  Правилника за настаняване на лица, желаещи да ползват услугите на „Регионален хоспис“ ЕООД – стационар гр. Дряново е публикуван на интернет страницата на Община Севлиево www.sevlievo.bg. В срок до 14.03.2020 г. включително предложения и становища относно проекта се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg или в Центъра за информация и услуги на гражданите на Община Севлиево на адрес: гр.Севлиево, пл.”Свобода” № 1.
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