
До

Общински съвет

гр. Севлиево

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

Относно: Допълнение на Наредба за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост на община Севлиево

Уважаеми общински съветници,

На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация Общинският съвет – Севлиево предлага ДОПЪЛНЕНИЕ в Наредба за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост на община Севлиево“, както следва:
Към Раздел ІІІ - Управление  на  имоти  -  публична  общинска  собственост се допълват следните членове:

Чл. 12а. Спортни обекти и съоръжения – общинска собственост могат да се предоставят за ползване при условия и реда, определени от Общински съвет, съгласно Закон за физическото възпитание и спорта и правилника за неговото приложение.

Чл. 12б. Спортните обекти и съоръжения  - общинска собственост могат да се предоставят за ползване на лицензирани спортни организации при условията на чл. 50 а, ал. 3 от Закона за  физическото възпитание и спорта.
Чл. 12в. Общинските училищни спортни бази и съоръжения могат да бъдат използвани в извънучебно време от спортни организации за работа с деца, ученици и граждани при условия и ред, определени със заповед на Директора на училището.
Чл. 12г. Спортните имоти и спортните съоръжения, общинска собственост, по изключение могат да се ползват и за културни и други нужди и прояви с обществен характер, ако с това не се възпрепядства общата спортна дейност и не се нанасят повреди върху тях, при заплащане съответните суми съгласно Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево.

Чл. 12д. Финансирането, както и строителството и/или управлението и/или поддържането на спортни обекти и съоръжения и обекти за социален туризъм – и общинска собственост, може да се извършва чрез публично-частно партньорство при условията и по реда на Закона за публично-частното партньорство, при спазване изискванията на чл. 50б, ал. 2 и ал. 3 от Закона за физическото възпитание и спорта.
Чл. 12е. Спортни обекти и съоръжения и обекти за социален туризъм - общинска собственост, могат да се предоставят на концесия за строителство и/или концесия за услуга при условията и по реда на Закона за концесиите, при спазване изискванията на чл. 50в, ал. 2, ал. 3 и ал. 4 от Закона за физическото възпитание и спорта.
МОТИВИ:
В съществуващата Наредба за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост са разписани правилата за разпореждане с публична общинска собственост /чл.12/.
Спортните обекти и съоръжения – публична общинска собственост се ползват за нуждите на физическото възпитание и спорта и свързаните с тях обслужващи и спомагателни дейности и се управляват в полза на развитието на спорта в община Севлиево.
Причините за допълване на  Наредбата са конкретизиране на основанията за отдаване на спортните обекти и обособени части от тях и обекти за социален туризъм на лицензирани спортни клубове и други юридически лица. Регламентиране на ремонти и реконструкции  и отдаването на концесия на спортните обекти и обособени части от тях и обекти за социален туризъм публична общинска собственост. 
Един от начините за ремонт и реконструкции на съществуващите спортни обекти и обекти за социален туризъм е „Публично-частното партньорство“. 
Необходимо е да се определят условията за отдаване и поддръжка на спортните обекти и обособени части от тях и обекти за социален туризъм, публична общинска собственост, които са на територията на община Севлиево.
Все още недостатъчно добър е обхвата в извънкласни спортни занимания на учащи се в населените места на общината, въпреки наличие на база за масов спорт и спортно-тренировъчна дейност. Основната цел в за периода 2013 – 2016 г. е устойчивост на спортното участие, достъпност, социално включване и свободен достъп до спортни занимания и общински спортни съоръжения и обекти.

Стратегически цели в стратегията са увеличаване броя на хората, практикуващи физически упражнения, спорт и социален туризъм, ефективно управление и модернизиране на наличната спортна база и изграждане на нови спортни обекти и съоръжения. 

Спортната инфраструктура в община Севлиево е на добро ниво. Спортните клубове които отговарят на условията, заложени в ЗФВС и ППЗФВС ползват обособени части от спортна зала „Дан Колов”. През 2014 г. седем клуба са подписали договори за ползване на обособена част от спортната зала.  
След конкретизиране на наредбата за придобиване, управление и стопанисване на общинска собственост и облекчаване на финансовите условия за ползване на обособени части от спорните имоти на община Севлиево от лицензираните спортни клубове, броят на членовете в спортните клубове значително ще нарасне. Спортните клубове ще имат повече финансов ресурс за подобряване на тренировъчния режим и участие в повече състезания, което от своя страна ще повиши спортното майсторство на състезателите.   

На заинтересованите лица се предоставя 14-дневен срок за предложения и становища по проекта, които могат да изпратят на следния електронен адрес на Община Севлиево –sevlievo@sevlievo.bg.
                              КМЕТ: / П /









  / д-р Иван Иванов/
