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СЪОБЩЕНИЕ

Община Севлиево е започнала процедура по изработване на общ устройствен план (ОУП) за цялата територия на общината. Общият устройствен план ще регламентира бъдещите строителни граници на населените места и начина на трайно ползване и предназначението на поземлените имоти извън строителни граници. 

Във връзка с това е необходимо в срок до 08.01.2016 г. (Петък):

· Собствениците на поземлени имоти, разположени до строителните граници на дадено населено място, но извън тях, които желаят имотите им да бъдат включени в строителните граници, да уведомят писмено общинската администрация за това (чрез съответното кметство);

· Собствениците на поземлени имоти извън строителните граници на населените места, които възнамеряват да извършат промяна на предназначението на земите си за строителство, да уведомят писмено общинската администрация за това, като посочат желаното от тях бъдещо предназначение на имотите (чрез деловодството на общинската администрация);

· Заявленията (в писмена форма) следва да бъдат придружени от документи за собственост или други документи, идентифициращи имотите.

ВАЖНО: 
След одобряването на Общия Устройствен План (ОУП), всяко бъдещо 



изменение в него ще се извършва за сметка на заинтересуваното лице.
С уважение,
Д-Р  ИВАН  ИВАНОВ

Кмет  на община Севлиево
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